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ATA DA rr" (DÉcrua eRTMETRA) sessÃo onotnÁRn Do ío (pRtMEtRo)
PERTODO LEGISLATTVO DA 4a (QUARTA) SESSAO LEGISLATTVA ANUAL
oe cÂmam iruNtctpAL DE LtiioEIRo Do NoRTE/cE,DÉ2tto3t2o24.

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de março de 2024 (dois mil e vinte e quatro),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realização da í 1a (décima primeira) Sessão Ordinária, do 1o (primeiro) Período
Legislativo da 4a (quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do
Presidente, vereador DARLYSON DE LIMA iIIENDES e secretariada pelo
Secretário, vereador MARCIO MICHAEL OO NASCIiTENTO FARIAS.
lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que
verificasse a presença dos (das) vereadores (as), ocasião na qual confirmou-
se a presença dos (as) 15 (quinze) vereadores (as), que compÕem Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte. Em seguida, o Sr. Presidente declarou aberta
a 11â (décima primeira) Sessáo Ordinária do 10 (primeiro) PerÍodo Legislativo
da 4" (quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do
Norte, que se inicia hoje, dia 27 (vinte e sete) de março de 2024. Em seguida,
o Sr. Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, solicitando ao Sr.
Secretário para tazer a leitura das Matérias do Pequeno Expediente:
UENSAGEM No.02312024, de 26 de março de 2024, de autoria da Chefe do
Poder Executivo Municipal, que submete à deliberação dos Projetos de Lei No.
06212024;06312024 e 06412024 de 06 de março de 2024, convoc,ando para
reuniâo em Sessões Extraordinárias entre os dias 28 a 31 de março do
corrente ano para apreciaçâo, em caráter de urgência, PROJETO DE LEI N'.
06A2024, de 26 de março de 2024, de autoria da Chefe do Poder Executivo
Municipal, que "Dlspõe sobre reajuste do vencimento-base dos seruidores
públicos, e dá outras providências"; PROJETO DE LEI No. 063/2024, de 26 de
março de 2024, de autoria da CheÍe do Poder Executivo Municipal, que
"Altera a redação dos arÍs. 19 e 20 da Lei M. 2.437, de 09 de janeiro de 2024,
e dá outras providências"; PROJETO DE LEI No. 06{2024, de 26 março de
2024, de autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal, que "altera a redação
do caput aft.68 da Lei M. 2.398, de 17 de maio de 2023, e dá outras
providências"; PROJETO DE LEI No. 06í/2024, de 26 de março de 2024, de
autoria do vereador HÉLIO HERBSTER OLIVEIRA BASTO§, que .DlspÕe

sobre a obigatoiedado de exposição do direito da mulher de ter
acompanhante nos atendimentos realizados em servlgos de saúde públicos e

ATA DA 118 (DÉ crMA pRTMETRA) sEssÃo oRDtNÁRtA Do 1e (pRtMEtRo) pÊRíoDo
tEGtsrATrvo DA 4! (euARTA) sEssÃo LEGtSLATtvA ANUAT DA cÂMARA MUNtctpAt_, EM

27 /01/2O24.

'l

I



Estado do Ceará

CÍimara Municlpal de Utnoeim do t\lofie
Dialogo, Compromisso e Trabalho

pivados no municÍpio de Limoeiro do Nofte, e dá outras providências
PROJETO DE DECRETO LEGI SLAT|VO No. 007/2024, de 26 de março de
2024, de autoria do vereador HÉLIO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que"Concede TÍtulo de Cidadão Limoeirense ao Reverendíssimo Padrc
Raimundo Nonato Barbosa de Oliveira; PROJETO DE INDICAÇÂO No.
01512024, de 20 de março de 2024, de autoria do vereador HÉL|O
HERBSTER OLIVEIRÂ BASTOS, que "Cia a Galeia Lilás nas Escolas da
Rede Municipal de ensino no município de Limoeiro do Nofte, e dá outrasprovidências REQUERIMENTO No. í56/2024, de 22 de março de 2024, de
autoria do vereador FRANCISCO DIóGENES PEIXOTO, à chefe do poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnftaestrutura e Urbanismo
(SETNFRA), solicitando que sejam trocadas as lâmpadas queimadas da rua
Cláudio Benevides no. 1040, no bairro Luís Alves de Freitas
REQUERIMENTO NO. 15712024 de 26 de março de 2024, de autoria do
vereador RUBEM SÉRGIo DE ARAÚJO à Chefe do Poder Executivo
Municipal, à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA ),àSecretaria Municipal de Desportos e Juventude (SESpORT) e à Secretaria
Municipal de Educação Bástca (SEMEB), solicitando reforma da euadra
Esportiva da Escola Elvanisa Moura Freitas Silva, localizada no bairro da
Cidade Alta; REQUERTIIENTO NO. 15812024, de 26 de ma rço de 2024, deautoria do vereador RUBEü SÉRGIO DE ARAÚJO à Chefe do Poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde (SECSA), solicitando a
aqutstÉode uma ambulância para o Distrito do Bixopá; REOUERIiIENTO No.í59/20í4, de
DE ARAÚJO

26 de março de 2024, de autoria do vereador RUBEiI SÉRGlo
à Chefe do Poder Executivo Municipal e á Secretaía Munici pal

de Saúde (SECSA), soticitando aquisiçâo do equipamento de raio X modemopara atender a demanda dos radiologistas e demais profissionais de saúde domunicípio; REQUERti, ENTO NO, 16012024, de 26 de março de 2024, deautoria do vereador HÉL|O HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, à Chefe doPoder Executivo Municipal e à secretaria Municipal de lnfraestrutura eUrbanismo (SE|NF RA), solicitando com urgência a recupêraçâo da ruaTenente Sebâstíào eté a evênida do contomo no bairro Pitombeira;
REQUERIMENTO No. 16112024, de 26 de março de 2024, de autoria dovereador DOMTNGOS EDUARDO BEZERRA LINS à CheÍe do PoderExecutivo Municipal e à Secretaria de Infraestrutura e Urbanismo (SEtNFRA),
solicitando a reforma do prédio Esco lar Miguel Vieira Melo, Iocalizado nacomunidade de lngarana; REQUERIM ENTO No. 16212024, de 26 de março
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de 2024, de autoria do vereador DOiIINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, à
Diretoria do Sistema FAEC/SENAR e ao Gabinete da Deputada Estadual
Juliana Lucena, solicitando a presença da carretra Agro em nossa cidade;
REQUERIMENTO No. 16312024, de 26 de março de 2024, de autoria do
vereador DOíf,lNGOS EDUARDO BEZERRA LINS, à Chefe do Poder
Executivo Municipal e à Secretaía Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando a restauração do asfalto da rua Clóvis Alexandrino,
próximo ao posto de combustível lmperial; REQUERIilENTO No. í65/2024, de
20 de íevereirc de 2024, de autoria do vereador FLAUBER LIMA
HONORATO, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria de
lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando a manutençáo da praça do
Bom Nome; REQUERIilIENTO t{o. 16612024, de 20 de março de 2024, de
autoria do vereador FLAUBER LIMA HONORATO, à Chefe do Poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando que seja realizada reforma do matadouro público de
Limoeiro do Norte; REQUERIilIENTO No. í6712024, de 13 de março de 2O24,
de autoria do vereador FLAUBER LltA HONORATO, à Chefe do poder
Executivo Municipal, solicitando a vinda do Caminhão Cidadâo para o bairro
Antônio Holanda de Oliveira. Em seguida, o Sr. Presidente passou o GRANDE
EXPEDIENTE. O PRIMEIRO a Íazer uso da Tribuna, vereador RUBEit
SÉRGIO DE ARAÚJO, que cumprimentou a todos. lnicialmente, expôs sua
insatisfação acerca do atendimento do INSS na região. Solicitou a Deputada
Estadual Juliana Lucena que se empenhe em resolver esse serviço ofertado à
populaçâo. Prosseguindo, registrou os requerimentos protocolados na
Secretaria desta Casa Legislativa, explicando a necessidade do atendimento
dos mesmos e lamentando que os mesmos foram encaminhados
anteriormente e ainda não foi atendido. Considerou que devido ser um
parlamentar que cobra, não é atendido. Falou acerca do projeto de emendas
padamentares individuais e, gue nâo foi aprovado. Explicou como funcionam
as emendas parlamentares individuais. Citou exemplos de várias obras
realizedas nos municípios vizinhos através das emendas parlamentares. Em
Aparte, o vereador José Valdir da Silva contribuiu no sentido de reforçar
acerca das emendas impositivas. Em Aparte, o vereador Darlyson de Lima
Mendes contribuiu para explicar a importância do diálogo com o executivo e,
como Presidente desta Casa, sugeriu ao nobre colega iniciar novamente o
projeto para ser colocado para discussão e aprovação para que no próximo
ano, os parlamentares possam contar com as emendas impositivas.
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Retomando, o vereador RUBEM SÉnOtO Og amÚ.1O, confrmou que irá
rêapresêntar o referido Projeto e que os nobres colegas possam avaliar e
votar. Continuando, citou o que o gestor do município de Russas realizou e,
não entende porque em Limoeiro do Norte, nada é realizado. Falou da
importância da união dos Deputados, gestores e parlamentares. Encerrou
agradecendo. O SEGUNDO a Íazer uso da Tribuna, JOSE VALDIR DA
SILVA, que a todos cumprimentou. lncialmente, se reportou acerca das
emendas impositivas, lembrando do que aconteceu mediante o processo.
Falou da atenÉo que devem dar aos trabalhadores que se deslocam para
realizan serviços nas comunidades. Em Aparte, o vereador Heraldo de
Holanda Guimaláes, colaborou falando do trabalho que está sendo feito nas
estradas. Retomando, o vereando JOSÉ VALDIR DA SILVA, sugeriu que
seria necessário a contrataçâo de um engenheiro para acompanhar as obras.
Parabenizou o colega vereador Hólio Bastos por conceder TÍtulo de Cidadão
Limoeirense ao Padre da Matriz do municÍpio. Registrou a importância do
evento realizado ontem nesta Casa, entrega da Mcdalha Vereadora Maria de
Lourdes. Em Aparte, a vereadora Livla Maia, colaborou parabenizando às
mulheres homenageadas ontem e agradeceu pelo o colega Josó Valdir ter
representado, vista que a mesma esteve doente. Continuando, o vereador
JOSE VALDIR DA SILVA, falou acerca do momento políüco e que os partidos
precisam se organizar. Falou dos Projetos de Lei que estáo tramitando na
Casa encaminhado pela gestêlo, os quais estÉlo sendo discutidos e anatisados.
Encenou agradecendo. O TERCEIRO vereador a lazer uso da Tribuna,
DARLYSOT{ DE LltlA ISENDES, que cumprimentou a todos. lniciou
comentando o posicionamento do colega vereador José Valdir e, que
compreende sua maneira de ser. Registrou e agradeceu a presença da
Secretária da Adversidade do Estado que veio participar da fixação da placa
LGBTFOBIA no recinto. Continuando, o vereando comentou acerca do evento
ocorrido ontem a noite nesta Casa, com a entrega Medalha Vereadora Maria
de Lourdes. Parabenizou o trabalho realizado pela procuradoria da Mulher e
que, em breve será inaugurado o PROCON para melhor servir a populaçâo.
Em Aparb, o vereador ilarcio Michael colaborou parabenizandó o
Presidente pelo brilhante trabalho e justificou sua ausência no evento de
ontem, e Íez referências à Sra. Mara que o nobre vereando homenageou.
Retomando, o vereador DARLYSON DE LIMA ilENDES, falou de sua
gratidão por tudo que tem conseguido. Registrou as açÕes realizadas no mês
em homenagem às mulheres. Encenou agradecendo. O QUARTO a fazer uso
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da palavra na Tríbuna, vereadora LívlA ilIENESES itlAlA, que cumprimentoua todos. lncialm ente, parabenizou a todas as mulheres que que foram
homenageadas ontem no evento realizado nesta Casa Legislativa,
especialmente a sua homenageada, Sra. lolanda Castro. Continuando, a
vereadora falou do momento politico, da necessidade e da importância de todapopulaçâo se movimentar e as mulhe res se dispor a se candidatarem. Falou
acerca do orçamento da Câmara Municipal e que os recursos seJam
destinados à Secretaria de Assistência Social e Saúde, pois o que mats apgpulaçá
LtvlA it

o necessita é de saúde e alimentação. Prosseguindo, a vereadora
ENESES MAIA agradeceu a Prefeita reconhecendo pela reunião

realizada da equipe de como será a política do casta-móvel. Registrou o curso
sobre o Autismo que ocorreu ontem no auditório do CW e agradeceu opalestrante professor Wilson. Divulgou ainda a roda de conversa que irá
acontecer com a Dra. Raquel Maia sobre a interação alimentar para pais ecrianças autistas. Encerrou agradecendo. O QUINTO a Íazer uso da palavra
na Tribuna, o vereador HÉLlO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS que a todos
cumprimentou. lnicialmente, registrou os requerimentos protocolados naSecretaria desta Casa Legislativa, solicitando apoio para realização dosreferidos serviços. Divulgou a í34 Semana do Zé Maria do Tomé.Prosseguindo, falou de ter participado de mais uma reunião do Conselho doFUNDEB e assegurou não ter dúvida de que tem dinheiro para o rateio domesmo. Continuando, elog rou o evento realizado pela Câmara ontem nestaCasa e, parabenizou aoSr. Presidente. Destacou o trabalho realizado pelasua homenageada Sra. Fátima Holanda. Em Aparb, o vereador DarlysonMendes contribuiu com palavras de reconhecimento do trabalho da ex-Secretária de Educação, Sra. Fátima Holanda. Em Aparte, o vereadorHeraldo Holanda colaborou destacando elogios à sua Homenageada, Sra.Ana Carmem. Retomando, o vereador HÉLIO HERBSTER OLIVEIRABASTOS , comentou a homenagem que fará ao padre Raimundo em concedero Título de Cidadâo Limoeirense. Registrou a data de 14 de março de 2018,que ocorrêu o assessi nato da Mulher Marielle e, que finalmente foidesvendado o cruel assasstnato, o qual considerado político e atentado àsociedade e lembrou de várias mulheres que já foram assassinadas EmAparte, a vereadora Ângela Maria contribuiu considerando que a justiçademora, mas não falha. Retomando, o vereador HÉLlo HERBSTEROL!VEIRA BASTOS, considerou que vivemos em um país democrático eencerrou agradecendo. O SEXTO a usar a Tribuna vereador GEORGE ERIC
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COELHO VIEIRA E SILVA, que a todos cumprimentou. lnicialmente, registrou
o acolhimento a comunidade LGBT e com a Íixação da Placa de proteção à
comunidade da diversidade nesta Casa. Registrou os requerimentos
protocolados na Secretaria desta Casa legislativa, relatando a necessidade da
rcalizaÉo dos mesmos. Reforçou a importância da continuidade dos projetos
Direito para Todos e Equoterapia. Gontinuando, reforçou sua luta constante
pelo calçamento do baino Eucaliptos. Falou que infelizmente Limoeiro não
consegue melhorar a via viária. Em Aparte, o vereador Darlyson tendes
colaborou reconhecendo o esforço do colega e declarou unir esforços.
Retomando, o vereando GEORGE ERIC COELHO VtEtRA E SILVA,
agradeceu a contribuiçáo do colega. Frisou que a malha viária vem
desgastada desde muitos anos atrás, de gestáo em gestêlo. Cobrou apoio ao
Deputado Federal Mauro Filho. Prosseguindo registrou com alegria da
segunda ediÉo do Projeto de sua autoria, ocorrido ontem com a entrega da
Medalha da Vereadora Maria de Lourdes. Parabenizou ao presidente pela
realizafio do evento. Destacou as açôes realizadas pela sua homenageada
Sra. Rosália. Falou da realizacfio da segunda Praça Cidadã na comunidade do
Jenipapeiro, seguindo o exemplo da força da comunldade do Cónego do
Feijão, onde foi construída a primeira Praça Cidadã. Finalizando falou de como
funciona o seu mandato e parabenizou a Dra. Adele pelo trabalho e
atendimento realizado no equipamento -CRAM. Encenou agradecendo. O
sÉTtMo vereador a usa a Tribuna, JosÉ ToRREs DE MoUÉA NETO, que
cumprimentou a todos. lnicialmente, se solidarizou com os familiares que
perderam um ente queridos para a COVID 1g.Fez a auto discrição para as
pessoas com deficiência visual. Logo após, agradeceu a presença hoje, da
Secretária do Estado da Adversidade nesta Casa e, falou do apoio que áará a
comunidade LGBT e do Projeto de sua autoria criando o Conselho.
Prosseguindo, registrou os requerimentos protocolados na secretaria desta
casa Legislativa e destacou que solicitou que valor devolvido por esta casa
aos cofres da Prefeitura, fosse usando para reforma do posto de Saúdo da
comunidade Vârzea do Cobra, onde o mesmo só poderá ser reformado com
recursos próprios. Continuando, apresentou o levantiamento dos custos. O
vereando se mostrou insatisfeito pela falta de consideraçâo do sr. presidente
por não ter suspendido o Grande Expediente para que todos vereadores
participassem do momento da fixação da placa. Falou ainda acerca da
situaçâo emergencial na Vila Tetel, com água alagando as residências, bem
como, da situação da pavimentaçáo da comunidade do Bom Fim que vem se
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estendendo desde da GestÉlo do Prefeito José Maria Lucena. Chamou
atençâo das pessoas que pretendem ser pré-candidato na política de
Limoeiro, que se manifeste em procurar apoio em algum partido. Em ApaÉe, o
vereador Domangos Bezerra, contribuiu complementando as informaçÕes e
parabenizou o colega vereando. Retomando, o vereador JOSÉ TORRES DE
ltlOURA NETO, finalizou desejando a todos uma feliz Páscoa. Encerrou
agradecendo. O OITAVO vereador a Íazer uso da palavra na Tribuna,
DOMINGOS EDUARDO BUERRA LINS, que a todos cumprimentou.
lncialmente, parabenizou sua colega de profissão Dra. Adele que estará
ingressando na Procuradoria Especial da Mulher. Regístrou os requerimentos
protocolados na Secretaria desta Casa Legislativa, explicando a necessidade
da realizago dos referidos serviços. Agradeceu ao Secretário de
lnfraestrutura por responder alguns requerimentos encaminhados.
Continuando, procurou saber da Secretiaria de Saúde por não ter respondido a
sua solicitaçâo das ações que estâo sendo feiüas para o combate da dengue,
bem como respostas dos requerimentos direcionados às demais Secretiarias.
Registrou parabenizando o evento oconido ontem nesta Casa Legislativa com
a entrega da Medalha Vereadora maria de Lourdes Pinheiro. Considerou
justiça feita com as mulheres homenageadas. Falou das açÕes realizadas pela
sua Homenageada Sra. Betinha Bezena. Registrou o projeto de Lei de sua
autoria, onde obriga gue em qualquer evento esportivo as premia@es entre
homens e mulheres sejam de forma igualitária. Conünuando, falou da fixação
da Placa de enfrentamento a LGBTFOBIA com a presença da Secretaria
Estadual da diversidade, frisando ser também um requerimento de seu
mandato solicitando que o município respeitasse a Lei Estadual. Falou que irá
apoiar o Projeto de Lei que será votado hoje onde beneficia a categoria da
Defesa Civil, bem como qualquer Projeto que virá beneficiar o servidor.
Encenou agradecendo. O NONO vereador a usar a Tribuna FRAI{CISCO
DIOGENES PEIXOTO, que a todos cumprimentou. lnicialmente o vereando
voltou a solicitar apoio da gestâo e da secretaria de lnfraestrutura a dar
andamento a manutençáo das estradas, especialmente na comunidade de
Maía Dias. Em Aparte, o vereador Heraldo de Holanda, lamentou a demora
de melhorias nas estradas, inclusive o sr. Bemon se disponibilizou ajudar com
material. Sugeriu que a gestilo Íizesse uma programação, pois o que falta é
programação por parte da gestâo. Retomando, o vereador FRANCISCO
DIOGENES PEIXOTO, destacou a situação política do municÍpio que está
passando, o que vem atrapalhando a realizafio dos serviços. Em Aparte, o
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vereador Rubem Sérgio contribuiu considerando válido a preocupação do
colega que vem a muito tempo solicitando melhorias e de reconhecer que
todos os vereadores se empenham em ver resolvido as solicitações dos
serviços e obras. Retomando, o vereador FRANCISCO DIOGENES
PEIXOTO, considerou que os vereadores são do povo. Em Aparte, o vereador
José Torres de Moura Neto colaborou entendo que o período chuvoso
atrapalha muito a realizaçâo dos serviços e que com calma aos poucos tudo
será resolvido. Retornando, o vereador FRANCISCO DIOGENES PEIXOTO,
comentou acerca da energia da localidade do Cabeça Preta. Em Aparte o
vereador José Valdir da Silva, contribuiu informando como está sendo
realizado o trabalho nas estradas. Falou que somente agora foi possível
conseguir máquina e que. está seguindo uma programação. Retornando o
vereador FRANCISCO DIOGENES PEIXOTO, falou que gostaria de ver ser
atendido os seus pedidos. Encerrou agradecendo. Prosseguindo, o Sr.
Presidente passou para a ORDEM DO DlA, apresentando o PROJETO DE
LEI No. 04112023, de 29 de janeiro de 2O24, de autoria da Chefe do Poder
Executivo que "Ácrescenta parágrafo único ao aft. 1" da Lei no 1.480, de 27 de
novembro de 2009". Continuando o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário
para Íazer a leitura dos PARECERES das Comissões de Legislação,
Justiça e Redação Flnal; de Finanças e Orçamentos e de Saúde,
Previdência e Assistência Social, as quais emitiram PARECERES
FAVORÁVEIS. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de
Lei em PRltlElRÂ DISCUSSÃO, não tendo nenhum vereador discutido a
matéria, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em PRlIltlElRA
VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por UNANIiiIDADE entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 14 (quatorze) votos favoráveis. Em seguida,
o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE LEI No. 05612024, de í3 de
março de 2024, de autoria do vereador JosÉ ToRRES DE MOURA NETO,
que"Altera a Lei Municipal no. 1.519, de 22 de junho de 2010, que institui o
seruiço de moto táxi, e dá outras providêncras". Continuando, o Sr. Presidente
solicitou ao Sr. Secretário para Íazer a leitura do PARECER da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação Final, a qual emitiu PARECER
FAVORAVEL. Prosseguindo, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de
Lei em PRIMEIRA DTSUSSÃO, o qual foi discutido pelos (as) vereadoies (as)
José l{eto, José Valdir, Hélio Bastos, Ângela Maria, José Arimatea e
Rubem Sérgio. Logo após, o Sr. Presídente colocou o referido Projeto de Lei
em PRIMEIRA VOTAçAO, o qual foi APROVADO por UNANIMIDADE entre
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os (as) vereadores (as) presentes, sendo 14 (quatorze) votos favoráveis. Em
seguida, o Sr. Presidente apresentou o PORJETO DE LEI No. 05712O21, de
íí de março de 2024, de autoria da Chefe do Poder Execuüvo Municipal, que
"Fixa o vencimento ôase do cargo público denominado auxiliar de
enfemagem, e dá outras providências". Prosseguindo, o Sr. Presidente
solicitou ao Sr. Secretário para lazer a leitura dos PARECERES das
Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, de Finanças e
Orçamentos e de Saúde, Previdôncia e Assistôncia Sociat, as quais
emitiram PARECERES FAVORÁUES. Em seguida, o vereador José üaHir
da Silva formalizou o pedido de URGENCIA. Logo após, o Sr. Presidente
colocou o pedido de URGÊNCIA em DISCUS§ÃO. Não tendo nenhum
vereador discutido a matéria, o Sr. Presidente colocou o pedido de
URGÊNC|A em VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO entre os (as) vereadores
(as) presentes. Em seguída, a vereadora Lívia iieneses ilaia formalizou o
pedido de DISPENSA DE INTERSTíCIO. Logo após, o Sr. presidente colocou
o pedido de INTERSTíCIO em DISCUSSÃ-O. úão tendo nenhum vereador
discutido_ a matéria, o Sr. Presidente colocpu o pedido de II{TERSTíCIO em
VOTAçÃO, que foi APROVADO entre os (asj vereadores (as) presentes.
Continuando, o Sr. Presidente colocou o referido proieto de Lei em úUCA
DISCUSSÃO, o qual foi discutido pelos (as) vereadorés (as): José Valdir da
Silva, Rubem Sérgio de Araújo, José Torres de toura Neto, Flauber Lima
Honorato, Lívia Meneses ilaia, com RÉpLlCA do vereador José Valdir da
Silva. Logo após, o Sr. Presidente colocou o referido projeto de Lei em
UNICA VOTAçAO, o qual foi APROVADO por UNANTMTDADE entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 14 (quatorze) votos favoráveis. Em seguida,
o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE LEI No. 05912024, de in de
março de 2024, de autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal, que"Cia
a Coordenadoria-Geral de Defesa Civil, modifica a Lei No. 2.402, de 12 de
junho de 2023, e dá outras providéncias". prosseguindo, o Sr. presidente
solicitou ao Sr. Secretário para Íazer a leitura dos pARECERES das
Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e de Flnanças e
Orçamentos, as quais emitiram PARECERES FAVORÁVEIS. Em segúida, o
y-9J?491 Domingos Eduardo Bezerra Lins, formalizou o pedido de
URGEI{CIA. E_m seguida, o Sr. presidente colocou o pedido Oe úneÊXCn
em DISGUSSÂo. Não havendo nenhum vereador disóutido a matéria, o sr.
it":i9:Íq _colocou o pedido de URGÊNCIA em voTAçÂO, o quat foi
APRovADo entre os (as) vereadores (as) presentes. Em seguida, o vereador
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George Eric Coelho Vieira e Silva, formalizou o pedido de DISPENSA DE
INTERSTíCIO. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de
INTERSTíCIO em DISGUSSÃO. Uao tendo nenhum vereador discutido a
matéria, o Sr. Presidente colocou o pedido de INTERSTíC|o Eil VOTAçÃO, o
qual foi APROVADO entre os (as) vereadores (as) presentes. Continuando, o
Sr. Presidente colocou o referido Proieto de Lei em UNICA DISCUSSÃO, o
qual foi discutido pelos vereadores: George Vleira, Rubem Sérgio, José
Arimatea, José Valdir e Domingos Bezerra. Prosseguindo, o Sr. Presidente
colocou o referido Proj€to de Lel em ÚUCa VOTAçÃO, o qual foi
APROVADO por UNANIMIOADE entre os (as) vereadores (as) presentes,
sendo 14 (quatoze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente
apresentou o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO No.005/2024, de 29 de
fevereiro de 2024, de autoria do vereador JosÉ ToRRES DE uouRA NETO,
que "Concede Título de Cidadão Limoeircnse ao Sr. Francisco Everardo
Tiririca Olivein Silva". Conünuando, o Sr. Presidente colocou o referido
Proieto de Decreto Legislativo em SEGUNDA DISCUSSÃO. Não tendo
nenhum vereador discuüdo a matéria, o Sr. Presidente colocou o referido
Projeto de Decrcto Legislativo em SEGUT{DA VOTAçÃO, o qual foi
APROVADO por UNANIiIIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes,
sendo 14 (guatorze) yotos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente
apresentou o PROJETO DE INDICAçÃO No. 01í2024, de 20 de marçode2O24,
de autoria do vereador HELIO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que "Cria a
Galeia Lilás nas Escrc/as da rede municipal de ensino no município de
Limoeiro do Node, e dá outns providências". Conünuando, o Sr. Presidente
colocou o referido Projeto de Indicação em úHlcl DtScUSSÃo. Não tendo
nenhum vereador discutido a matéria, o Sr. Presidente colocou o referido
Projeto de lndicação em ÚUCA VOTAçÃO, o quat foi ApROVADO por
UNANIi,IIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 14 (quatorze)
votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o Expediente da
Presidência. E, não tendo mais nada a tratar, declarou encerrada a Sessão e
convidou a todos os presentes para comparecerem a próxima.
Limoeiro do Norte, 27 de marp de2024.
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